

26 МАЯ 1962

Газета №

г. Пермь

**К ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА
МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ**

Четвертая встреча

Омскому театру музыкальной комедии предстоит четвертая встреча с пермским зрителем, и это для нашего коллектива очень и очень радостно.

В последний раз мы встречались летом 1960 года, в знаменательный для нашего театра год, когда после гастролей в г. Пермь мы были приглашены на гастроли в Москву, в Кремлевский театр. Москвичи горячо приняли наши спектакли. Тепло отозвалась о нашем театре и столичная пресса.

За эти два года, что мы не виделись с пермским зрителем, наш в общем молодой театр вырос, возмужал, окреп, пополнился новыми одаренными артистами, интересными спектаклями.

Кроме старых знакомых — заслуженных артистов РСФСР В. Е. Володина, Е. А. Деминой, А. Ф. Липатова, артистов Н. К. Масюкова, Т. Н. Золотаревой, Ю. А. Сомова, Н. А. Блохиной, И. Е. Поповой, И. Н. Ливановой, А. М. Хилькевича, Ю. И. Дмитриева, Г. П. Климова, солисток балета Л. А. Калашниковой, Е. Г. Мартэн, пермские зрители увидят на сцене вновь приглашенных артистов: заслуженного артиста РСФСР В. Д. Лаврова, И. А. Нечаева, М. А. Лаврову, Л. И. Любанскую и других. Состоится знакомство с молодежью, недавно окончившей Киншневскую консерваторию, — артистами Л. А. Сиренко, С. В. Синчуговым, с Е. В. Дворковичем, окончившим Тбилисскую консерваторию. Пополнен молодежью балет и хор театра. Возглавляют театр знакомые пермскому зрителю главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. И. Паверман, главный дирижер Л. З. Балло, главный балетмейстер — заслуженный деятель искусств

РСФСР В. Я. Тулупова, главный художник — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Н. Логвинова.

Мы познакомим зрителей с рядом новых постановок театра: «Севастопольский вальс» — К. Листова, «Друзья Милены» — Н. Минха, «Цирк зажигает огни» — Ю. Милютина, «Ромео — мой сосед» — Р. Гаджиева, «Роз-Мари» — Стотгардта и Фримля, «Баядеркой» — И. Кальмана, а там уже пойдут знакомые пермскому зрителю постановки. Мы повторим «Рассвет над Иртышом», «Где-то на юге», «Сильву», «Марицу», «Голубую мазурку», «Веселую вдову». Большим подарком для юного зрителя явится наша по-

становка детской оперетты-сказки «Копчик дом» — пьеса С. Маршала, музыка П. Вальдгардта, постановка заслуженного артиста РСФСР В. Д. Лаврова. Много радости доставит этот спектакль детям. В городе Омске за четыре месяца его просмотрело около сорока тысяч ребят.

Мы надеемся, что наши гастроли доставят радость пермским зрителям.

М. СНЕГОВ,

директор театра
музыкальной комедии.

На снимке: сцена из спектакля «Севастопольский вальс». Боцман — заслуженный артист РСФСР В. Володин (справа), Бесмертный — заслуженный артист РСФСР А. Липатов.

